



# 铂金饰品 迎来发展新机遇

年末的南京,在黄金价格战打得如火如荼之时,铂金市场也蓦然吹起一阵降价风。12月22日至12月25日的圣诞节庆期间,太平南路珠宝一条街几乎所有的品牌珠宝商家,铂金饰品每克都优惠了100元,将铂金价格拉到了3字头。多位销售人员表示,今年的优惠力度空前,铂金饰品的销售状况明显好过去年同期。

现代快报见习记者 周青

铂金是世界上最稀有的首饰用金属之一,世界上仅南非和俄罗斯等少数地方出产铂金,每年产量仅为黄金的5%。去年以来,金价上涨乏力,银价遭遇下挫,而原本更为稀有的铂金,则出现了低于黄金的罕见“倒挂”行情。最近一周,国际黄金及铂金价格持续下跌,其中铂金价格跌幅超过5%。

12月22日至12月25日,太平南路珠宝一条街几乎所有的品牌珠宝商家,不约而同地将铂金饰品每克优惠了100。近日,虽然众商家的优惠力度相对减小,但是宝庆银楼、地质人、王殿祥首饰等多家珠宝品牌的铂金饰品在价格仍有60、70元每克的优惠,比今年五一和十一黄金周的优惠幅度都要大。历史数据显示,铂金饰品与黄金饰品的价格差距,一般在百元左右,但目前珠宝一条街上的铂金与黄金价格相差多在20至50元。业内人士表示,铂金资本周转较慢,商家想在年底回笼资金,再加上国际铂金价格的下跌,促成了本次的降价风潮。与往年相比,当前的铂金价位对于消费者来说十分具有吸引力。

“不变铂金,Pt为证”,明牌珠



宝的徐珂指出,品质和情感是铂金最吸引年轻人群的地方,铂金以其经久耐磨、经常佩戴也不会褪色的优势,成为结婚典礼及结婚纪念等重要时刻的最佳见证,对戒和钻戒

的销售都很好。珠宝设计师方韦告诉记者,近年来,国际铂金协会重点打造铂金饰品,每年都会推出新款,铂金饰品的款式和花样增多,对于纯净、永恒、不变的文化内涵进一步挖掘,此外,喷砂、抛光、铣花、拉丝等多种工艺的运用,让铂金的装饰效果更好,受到了更多人的青睐。

记者在与多位珠宝营业员交流中发现,铂金的购买早就不局限于年轻人群,越来越多的中年人士也将购买铂金视为时尚。一位在宝庆银楼购买铂金戒指的中年女士说到,“我家里已经有一枚铂金戒指了,最近看到价格降下来,忍不住又买了一枚。黄金落伍了,而铂金比较时尚,简单、大方的特性方便搭配任何衣物。而且现在铂金也可以以旧换新,和黄金一样能够保值。”铂金销售人员也告诉记者,铂金饰品简单的造型和单纯的颜色易于和各类服装搭配,无论是雍容华贵的晚装还是休闲随意的T恤、牛仔装,纯净璀璨的铂金都可以成为整套服装的点睛之笔。

## 蛇年将至,迎福纳祥 宝庆银楼喜传新年祝福

蛇年将至,迎福纳祥。为了迎接蛇年的到来,百年老店——宝庆银楼推出上千款系列首饰新品,传递浓浓祝福。

### 黄金饰品: 时尚演绎生肖文化

宝庆银楼结合中国传统文化,推出琳琅满目的黄金饰品和礼品;造型欢快的挂坠、锁包等饰品;极具欣赏价值和收藏价值的摆件和金条……在产品设计上,设计师弱化了蛇来狰狞恐怖的面目,将其拟人化、卡通化,并与中国其他传统文化元素巧妙结合,纳艺术之精华,乘吉祥之福气,在金光绚烂的富贵风格中蕴含着美好祝福。

同时,宝庆银楼同世界黄金协会合作的福禧结婚金饰以美好的寓意、精巧的设计、精致的工艺赢得了消费者的普遍认可和喜爱。最新上柜的童真、浪漫、梦幻等福禧系列产品融合了自然、生活、唯美等多种元素,通过创意设计与工艺创新,将金饰的传统深化为时尚。

### 彩宝: 让浪漫散发出魅力星光

宝庆银楼推出“魅·惑”系列彩宝,此系列为K金镶钻的天然晶石吊坠,以传统的葫芦为原型,设计出蕴含女人心灵故事的文化饰品。对女人而言,长期佩戴天然水晶石可以由内至外改变气质,使得举止优雅,态度从容,也可以让女人

发掘出本身的阴阳两面,获得自然中的平衡。

葫芦在中国传统文化中象征女性,寓意家族兴旺、多子多福。现代都市女性是有较高的追求和品味,她们在拥有了主宰自己命运的权利后,赋予了葫芦新的意义。她们通过不断的认识自己、发现自己,一点一点的寻找更好的自己,获得社会的赞赏和认可。

此系列珠宝通过对葫芦文化的演绎,让你发现女人的心,如同被打磨后的宝石愈见澄澈并散发出魅力星光。

### 钻饰:12星座,幸福相伴

白羊座、金牛座、处女座……星座总是那么的玄妙莫测,对于钟情于星座的女人来说,佩戴一款适合自己的星座饰品,在美丽的时节,成为祝福自己最优雅的方式。宝庆银楼此次推出唯美“俏佳人”系列升级版,12款皆为吊坠,款式以星座为蓝本,设计上将星座特征做了艺术化处理,如率真自然的射手座款吊坠,由璀璨的主钻和细微的碎钻与几何图形搭配而成。双鱼座,款式上则是钻和流线形碎钻的集结,显得柔情似水。

据宝庆银楼首席设计师方韦介绍,蛇象征着是幸运、吉祥和神圣。古埃及人认为蛇是君主的保护神。法老用黄金和宝石塑造了眼镜蛇的形象,并饰进皇冠,作为皇权的徽记。相信,融合传统文化与现代时尚的黄金珠宝首饰会带来无穷好运和祝福。



宝庆银楼“魅·惑”系列彩宝



**寶慶銀樓**  
百年匠心 · 一脉傳承  
SINCE 1818

# 欢庆元旦 跨年钜惠

——无限“金”喜 激情相约——

活动时间: 2012年12月29日 - 2013年1月4日

- 黄金饰品优惠 **68** 元/克
- 铂金饰品优惠 **100** 元/克
- 购“魅·宠”新品系列,即赠价值498元/998元(18K玫瑰金耳钉/戒指一件)。
- 珠宝、K金、银器、翡翠 优惠持续中……(满额另赠精美礼品)。

**爱耀1314,赢甜蜜旅游金**

\*购买珠宝、翡翠,k金满额即可参加活动并有机会赢取宝庆银楼旅游基金1999元—3999元;名额有限,爱一就要立即行动!

\*微博:晒出你的浪漫,晒出你的幸福,只需将照片或感言@宝庆银楼,即可有机会获得迷人礼物哦。

会员专享 购珠宝类享2倍积分,积分换取礼品(详见兑换说明)。

活动期间,凭购物发票领取2013年时尚挂历一本(送完即止)。

\*详情请见店堂公告

郑重提示:宝庆银楼出售的每一件饰品,均贴有“3·15”防伪标识。总部地址:中国·南京市太平南路107号 WWW.BAOQING.COM.CN | 400-881-4040

太平南路总店/新街口大众书局店/山西路店/大观天地店/金盛桥北店……